

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為邦多的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在邦多，與氣候有關的災害很常見。今年，邦多37%培幼會的目標社區製定了有效的備災措施。通過培幼會多年來在邦多的努力，孩子們在學校的安全得到了顯著提高。

今年，邦多的2,362人獲得了適應性農業用品，包括種子和管道等，從根本上提高了他們的作物產量。與此同時，36名男孩和34名男性接受了經期衛生方面的教育，作為打擊性別歧視工作的一部分。

您持續而穩定的捐助，將可扶持邦多的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



950

名女孩了解月經衛生



331

名青年獲得資助就讀中學



692

人登記並獲得出生證明



COVID-19對肯尼亞的影響

聽聽Maryanne向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「因COVID-19，我的父母失去了工作，這是一次糟糕的經歷。透過國際培幼會，我的父母收到了一些錢，幫助我們購買食物。我仍然使用國際培幼會提供的可重用的口罩。」

故事分享：培幼兒童成長計劃改變人生



姓名：**SWALEHE**

年齡：**31歲**

興趣：**提供指導**

「大學畢業後，我在2015年獲得了在國際培幼會實習的機會。我目前在夸勒擔任項目助理。與國際培幼會一起工作令人興奮，因為培幼會培養了我成為一個更好的人。」

認識Swalehe

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Swalehe改變他的生活。1998年，Swalehe成為居住在夸勒的國際培幼會的受助兒童。如今，他是社區領袖、敬業的導師和培幼會的重要員工。

教育打開未來大門

在夸勒，只有29%的小學生繼續接受中學教育。當Swalehe還是學生時，培幼會在他的學校建造了教室，並為夸勒的孩子提供了重要的學習資源。在學校放假期間，培幼會努力讓孩子們參與他們的教育，提供鼓勵和指導。

Swalehe是一個敬業的學生。以高分畢業後，Swalehe在大學攻讀發展研究。2015年，Swalehe與培幼會重新聯繫，不再是受助兒童，而是一名實習生。到第二年，他成為了一名僱員。在那些年裡，Swalehe在培幼會工作人員的指導下，以他在課堂上學到的知識為基礎，探索項目設計、便利化和社區動員。

邁向成功的技能

如今，Swalehe協助培幼會在夸勒的沿海生計和環境管理項目。作為經濟穩定的標誌，Swalehe為他的父母買了一套房子，這樣他們就不用再擔心自己的基本需求了。

Swalehe在培幼會的經歷使他成為指導年輕人的熱情倡導者，夸勒的許多孩子都將他視為榜樣。回顧他對指導的承諾，Swalehe說：「我希望我能影響孩子們，使他們在未來成為更好的成年人。」



Swalehe向他的社區分發食物

我們正支援

1,966名

邦多的兒童

我們在邦多的項目助孩子茁壯成長



可持續發展

氣候變化對邦多的農業經濟構成威脅。過去幾年的干旱和洪水威脅著邦多80%居民的生計。

今年，1,846個家庭接受了培訓和收到種子，並開始適應耕作，即更適合不斷變化的氣候的新耕種方法。參與的農民報告說，每戶糧食平均增加了240公斤，減少了糧食不足情況，並打開了通過銷售獲得額外收入的可能性。

316名年輕人在使用水泵、管道和種子的幫助下學習了有關園藝的寶貴經驗。在這一群體中，有144名婦女現在是個體經營者。

在應對氣候變化的另一種方法中，58位災難領袖設計了早期預警系統和風險分析。然後，他們將自己的技能傳授給了另外210名縣居民。

保護有多種形式，包括旱農業和女孩的繼續升學。

保持健康愉快



邦多76%的兒童經歷過某種形式的暴力。通過工作坊、資源以及與縣級領導的合作，培幼會致力於讓邦多對所有兒童來說更安全。

42名地方官員考慮了邦多的哪些地區是虐待兒童的「熱點」，而所有年齡曾的692名居民都獲得了出生證明。出生證將提供公民身份證明，這既能促進安全又能獲得教育。

當費用妨礙繼續教育時，培幼會支付了331名高危學生的費用。我們還為42名兒童購買了輪椅和矯形靴等輔助器具。

「我學校的女生收到了兩包衛生巾和兩條內褲，這增加了我們身為女生的自尊心。擁有衛生護墊，這鼓勵我們即使在月經期間也可以繼續去上學。」

- 來自邦多的Celestine (15歲)



您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



54%

的肯尼亞性活躍女性希望
獲得避孕藥具



10%

的肯尼亞人失業



65%

的肯尼亞年輕人在沒有足
夠技能的情況下進入就業
市場



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 在過去的四年裡，肯尼亞一直在經歷乾旱。我們將繼續開展氣候智能型農業培訓當地社區的工作。
- 邦多45%的年輕人兒時就結婚了。我們將繼續與國際女童日和非洲兒童日合作，為年輕女孩賦權。
- 數以萬計的兒童無法接受中學教育。我們將繼續為弱勢兒童支付必要的費用，以便他們能夠繼續上學。
- 邦多76%的兒童經歷過某種形式的暴力。我們將繼續就積極的育兒方法對父母進行教育。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為邦多的兒童締結更光輝美好的未來。



「我們去年的工作通過提供緊急現金支援、洗手包和預防COVID-19資訊，使社區能夠應對COVID-19的挑戰。感謝您捐助邦多的孩子。」

David Mwamkita
邦多項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。